YyuTtenb HavanbHbIX KIaccoB
L\ (0%
«OOIII Ne 4 I'TI Tepex».
KonsaeBa @.B.

4 xAaacc.
MaremMaTHKA.



IleAan ypoxa:

1. 3akpenuTte U IPOKOHTPOAUPOBATH
yCBOEHHUE

yuarmuMca popMyA HAX0XKAEHUA CKOPOCTH,
BpE€MEHU,

paccroaHuA.

2. OTpaboTaTh HABBIKU PEIICHUA 32AAY HA
ABVDKEHUE,

HA BCTPEYHOE ABUJKEHHE.

3. Ha marepuase TeKCTOBBIX 3aAa4
pACIIUPUTE IIPEACTABAEHHE 00 OKPY’KaIOIEM
MHpe.



KT, KM%, m, C, KM/ 4,

CM, KM, CyT, M,
11, 4, MUH, M/ MUH,
M, KM/ C,

M/ C, AM.



5M/c,
720KxM /4.,
2 kxM/MUH.,
8 kM / cek.,

50 kM /4.,
300m / MmuH.

5M/MUH..






TEPMOMETP
CEKYHAOMEP
PYAETKA
CIIMAOMETP YUACDI
BECDI



v=t:s
t=s:V

S=t*v



---IloBepHUTE rOAOBY BA€BO, BIIPABO CTOABKO
pa3 CKOABKO HYA€U IIOAYYHUTCA B OTBETE
300*20 = 6000
--- IlloAHIMUTE O OIIyCTHTE PYKH CTOABKO Pa3,
CKOABKO HYA€U IIOAYYHUTCA B OTBETE
50*20=1000
--- Pyku Ha 10AC, HAKAOHBI BA€BO, BIPABO
CTOABKO Pa3, CKOABKO HYA€U IIOAYYUTCHA B
orsere 2000%10=20000.

--- I1lonpeiraitre CTOABKO pa3, CKOABKO HyA€H
B orBete 7000*10=70000 .

--- IToMmopraiire CTOABKO pa3, CKOABKO HyA€H
nmoAyunrca B orsere 300%20 = 6000.



I'eoaoru nmpoexaau 420xm.
IlepByro yacTh IyTH OHU €XAAU 3
yaca Ha MAIlIMHAX CO CKOPOCTBIO

60 kM/4, 2 OCTAABHO¥ ITyTH OHH

IIPOEXAAU HA AOIIAAAX CO

ckopocTbio 8 KM/ 4. CKOABKO

BPEMEHU I'€OAOTH €XaAU HA

AOIIIAAAX?
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Pabora
C YyU€eOHUKOM.

3asaua Ne62 (1).



HMHTepecHO 3HATE:
1. Camasa 0oAbIIIasA CKOPOCTH B
BO3AYXE.
2. Caman O0oabpIIasg CKOPOCTH HA
3E€MAE.
3. Camas O0oabIIIasg CKOPOCTH B
BOAE.



Cxopocts cBeTa —

300.000 xm/c.




CaMy10 OOABIIIYIO CKOPOCTH B

BOAE Pa3BUBAET

pblIOa — HAPYCHUK.




CaMy10 OOABIIIYIO CKOPOCTH HA

3eMAe pa3BuBaeT lemapa.




Camy1o 00Jb1IYI0 CKOPOCTH B
BO31yXe pa3sBUBaEeT NTUIA bEepKVT.




CaMbIi BLICOKOCKOPOCTHOM
moe3a «Cancany.




AOMaI_HHCe JAAAHUC.

3apaua Ne62 (3).
IIpumepsr Ne65.



Criacu0o
34
BHUMAaHUeE!



